

本周有雨来打扰 气温还是有点儿高

□晚报记者 张燕

本报讯 本周，雨水将不时来打扰，怎奈多云天气居多，气温会缓慢回升，因此市民还不能彻底感受秋的凉爽。

上周，我市上空晴天坐镇，周极端最高气温一度达到30℃。“9月21日还将延续这样的好天气，偏东风2级到3级，气温17℃至30℃。”市气象专家介绍。

“受低槽影响，本周二阴天有小雨，气温较之前将略有下降。本周四阴天有中雨，局部有大雨，最高气温将下降至25℃至26℃。本周降水量为8毫米至20毫米，较历年同期平均值偏多。”市气象专家介绍，“本周其余几天，以多云天气为主，在阳光的推波助澜下，最高气温将缓慢上升至28℃左右。本周平均气温为20℃至21℃，较历年同期平均值偏高。”

本周具体天气预报如下：周一多云；周二阴天有小雨；周三多云转阴天；周四阴天有中雨，局部有大雨；周五多云；周六、周日多云间晴天。

9月23日将迎来秋分节气，此时日照减少，气温渐降，人们的情绪未免有些垂暮之感，故有“秋风秋雨愁煞人”之言。这时候人们特别需要保持神志安宁，精神情绪上要看到积极的一面。积极参加登山、慢跑、散步、打球、打太极拳、练健身操等体育锻炼。同时，秋天是肠道传染病、疟疾、乙脑的多发季节，也常引起许多旧病，如胃病、哮喘等的复发，患高血压、冠心病、糖尿病的中老年人若疏忽防范，则会加重危险。

线索提供 任晓燕



堵不住的路口

周口市区滨河路的八一大道和大庆路段是我市有关部门为市民着力打造的休闲健身场所，每天都有许多市民在这里休闲、娱乐、健身。

为了市民的安全，有关部门很久之前便在该路段的东西两头设置了隔离墩，以防止车辆进入。可据了解，这些隔离墩经常被人肆意挪动。为了改变这一状况，前不久，有关部门用水泥将隔离墩砌在了路面上。

砌在路面上的隔离墩起到了很好的阻挡车辆的效果，然而好景不长，9月18日，大庆路口的隔离墩再次被挪动。

“应该是骑着三轮车做生意的人弄的。”一位经常在此处健身的市民分析。

隔离墩肆意被挪动、破坏，公共设施形同虚设，这个路口成了堵不住的路口。

晚报记者 郭坤 摄影报道



省级媒体采访团来周体验移动4G

□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 2014年5月6日，中国移动通信集团河南有限公司（以下简称“河南移动”）宣布移动4G全省正式商用。本月9日，河南移动宣布，河南移动4G客户突破1000万。目前，我市已实现市区、县城和乡镇移动4G网络全覆盖。本月17日，河南移动组织省级媒体采访团来到项城和淮阳，采访、体验移动4G。

采访团首先来到位于项城的河南莲花味精股份有限公司，对该公司的移动办公系统进行了深入采访。

随后，采访团前往淮阳太昊陵景区现场测试4G网速。移动员工告诉记者，今年农历二月二庙会期间，太昊陵祭祖活动与第六届中原古韵——中国（淮阳）非物质文化遗产展演同时开幕，每天有十余万游客来到太昊陵。在此期间，4G网络平均速度为21Mbps，语音业务通信畅通，无一游客投诉。

据了解，截至目前，周口移动在全市范围内共开通4G基站3400多座，已实现市区、县城和乡镇的4G网络全覆盖。接下来，周口移动将重点围绕深度覆盖，启动4G三期增补工程建设，全面提升农村地区4G网络覆盖水平。

我市发放2750件残疾人辅助器具

□晚报记者 郭坤

本报讯 9月18日，我市各县市区残联相关负责人按照配额，从市残联辅助器具中心领取了共计2750件的残疾人辅助器具，这些辅助器具将很快免费发放到需要它们的残疾人手中。

市残联辅助器具中心负责人告诉周口晚报记者，这批残疾人辅助器具的发放得益于国家彩票公益金项目、就学就业项目和0岁至6岁贫困残疾儿童抢救性康复工程项目，包括助听器、助视器、假肢矫

形器、脑瘫儿童四件套、拐杖、助行器、沐浴椅、移动坡道、无线听力辅助系统以及轮椅等共计2750件，可以帮助改善我市部分视力残疾人、听力残疾人、肢体残疾人的日常生活。

9月21日至25日，市残联辅助器具中心工作人员将奔赴各县市区进行适配和康复服务，“主要目的是了解残疾人对辅助器具的需求、为部分残疾人适配辅助器具、了解残疾人对康复训练的需求”。